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What is the best thing about communication from my child's school?
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Text

N/A

LHS uses many different methods to communicate

I know what’s going on

I know what’s going on and what events to look for

Being kept in the loop with any changes either urgent or routine

The important date reminders for upcoming events.

Important dates and events.

Preparation/ being informed

Txt

Updates and follow ups

Being informed.

Communication is the key to any relationship

Knowing what is going on and upcoming events for academic and athletic purposes

Elementary principal is great at communication

It’s informational when the information is send out correctly

Needed information

Information

Text or call

I need to know things.
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Bus availability, events.

Mindful of the fact that parents work so a text doesn’t disturb them for minor things

School closures, calendar of events, parent meetings

They’re always on top of things whether it’s personal or school wise

Don’t have to log into internet to get messages

what activities are going on within the school.

I like the frequent updates

Staying involved

It’s consistent

Weekly all calls

Being able to stay up-to-date with everything.

Text messages

We like to know when they are misbehaving or doing good! It helps know what their needs are.
Thank you

Consistency

It's all good.

Post on fb in case the call doesn’t go through

Keeping updated/informed

Its predictable

I looked to these communications to know what’s going on in the following week or weeks to
come. The communications have been very helpful in ensuring that we do not miss important
deadlines, events or meetings.

I like the weekly updates.

Bus schedules late starts
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It keeps me informed.

Text or message

Getting important and urgent updates immediately

I love being updated about weekly events

Knowing what is going on and what to expect at the school.

Hearing about school events and news I was not informed about.

Communication has improved so much in the last 10 years

The various ways of communicating

Knowing what’s happening

Call

The weekly all calls are very helpful

Your finally doing it

I know the updated info

It's improving! Our superintendent really cares and works hard, so thank you for all you do.
Thank you for taking the initiative to ask us about communication methods.

It’s great to have the continuous updates and communication of the all calls.

It's up to date.

Important information being related to us when our kiddos forget to do so

Easier to stay in the loop and get accurate information especially for working parents who
have limited time with their children

Bus schedule, special events

To keep me up to date on what’s going on , important dates that I need to remember.

To know what is going on.
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Staying informed about upcoming activities and bus schedules

Be informed

I look forward to the Friday all calls, they are consistent and concise. I also like the weekly flyer,
we put it on the fridge and it is a great reference throughout the week.

I still don't receive all calls from the High school but I like that I receive texts from the
Elementary school office. It makes it that I can reply back quickly.

Quick responses via text message

Upcoming week schedule

To stay informed with current events.

that there is actually communication-weekly

Appreciate reminders and/or info regarding changes to events/schedules/snow days. Also
great for emergencies, of course. :)

Consistency

Staying informed of important dates and other pertinent school information.

Consistent

Weekly notifications

Regular and timely information.

Information and knowledge on what’s happening at school.

Keeps me up to date with information

Prompt information about what’s going on at school. We don’t use social media, so all calls
have been great.

Seems to be timely.

It lets me know about upcoming events

Keeping us informed of important updates, messages and events
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Call my cell

Knowing what is happening because they forget to communicate

It’s consistent and reliable. When the phone rings at 5 PM on a Friday, we know it’s the weekly
update. When it rings any other time of the week, we know it’s something to take a moment
and listen for any major updates or important announcements.

The frequency

It's often
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How can the communication from your child's school be improved?

67 responses

N/A

Text

Texts would be great!

I feel that it's been good so far. Keep it up!

Sometimes the communication is a little long-winded would be nice just to get specific dates
updates those type of things

Make sure to include and alerts and safety warnings

Txt

No problems

Yes by adding additional methods of communication.

Adding text messaging

Clear information that is f given in a timely manner

N/A

Texts

No suggestions

I think it’s great

Not sure

I can’t think of anything. I’m very happy

I believe the school is doing everything they can to communicate with parents.

No changes needed

Megan does a great job keeping everyone connected
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Make it A LOT shorter! Megan talks too much!

More updates during the week

Making sure you only call each parent once.

Using all the above .

👍🏼

More text

I prefer text or email.

I think it’s working pretty good

Consistent message presented across all platforms.

I believe the school is doing everything that they can to ensure that communication is strong.

Snow day notice earlier

Nothing to add

I have no issues

Making sure parents phone numbers and emails are correct and current.

Call

Nothing I can think of

More advanced notice and be mindful that some parents work normal jobs 9-5

I have students in both schools. I think the high school does a fantastic job of communication.
Ms Meschery is a wonderful communicator already. It seems to come naturally to her, with the
facebook messages, all calls and frequent letters to parents. She's also very approachable and
easy to talk to. I don't see that level of communication at LES but I think the high school has a
greater level of responsibility with WASC, graduation requirements, etc.

Stick to one that works,

Keep it simple & informative.
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I like the ideas being set forth, using multiple avenues instead of just Facebook and the all call.

More text messages. Less social media not everyone has Facebook and I e missed important
news and events due to not having that social media platform

It’s the right amount now

Better response time from teacher via email

Clear Communication

Text or email rather than all calls will be fantastic!

School has been good about communication

Honestly they do a great job.

I would love if the all calls from the high-school were resolved for me. After several attempts of
fixing it with the principal, it still is not resolved.

Keep it short and sweet

text or email would be best-not everyone has facebook and it would be nice to have something
to refer back to

The text messages and/or emails will be great in addition to All Calls.

The school does a great job, I never feel like I'm uniformed or uanble to find the information if I
need to. I only get information by phone and facebook and those have sufficed for the last 6
years of my children's school attendance. The sierra county office of education website is
much easier to navigate under the new website and information doesn't feel as buried or
difficult to find.

None

Email or text as well

Keep messages from superintendent brief. Those messages can be long.

No ideas at this time.

I’m happy
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I think it has been great lately. Maybe individual teachers could use the all-call system to
contact their classes?

The addition of text and email messages is good

Nope it’s great.

It seems to be good the way it is

Texting is helpful because often times I’m still at work so it’s nice to see the text come
through.

With the different types of communication
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